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 ایگزینه پنجسؤالات 
 

   علوم تجربی                 

 

ضافه بر حالت عادی و کر  800)الف(  ةفلزی مشابه داریم. کر  ةدو کر .1 ضافه دارد. اگر این دو کره با   600)ب(  ةالکترون ا پروتون ا
 باردار از کدام کره به دیگری خواهد رفت؟ ةسیم رسانا به هم وصل شوند، چند ذر

 الکترون از )الف( به )ب( 400( 2 الکترون از )ب( به )الف( 100( 1

 الکترون از )الف( به )ب( 700( 4 پروتون از )الف( به )ب( 700( 3

 از )ب( به )الف( الکترون 400( 5

 .........  بار قرار بدهیمآویزان درون آن را به همین شکل روی کلاهک الکتروسکوپ بی ةاگر ظرف فلزی زیر و گلول .2

 شوند.های الکتروسکوپ دارای بار منفی و از هم دور می( ورقه1

 شوند.های الکتروسکوپ دارای بار مثبت و از هم دور می( ورقه2

 شود.ها مشاهده نمیعیت ورقه( تغییری در وض3

 شود.طور کامل تخلیه می( بار کره به4

 شوندهای الکتروسکوپ ابتدا از هم دور و سپس به هم نزدیک می( ورقه5

 کدام گزینه بارهای سه کره فلزی را درست بیان کرده است؟نشان بدهیم،  Q های در دست شخص را بااگر بار جسم .3

1 )X q , Y q , Z q     2  

2) X q , Y q , Z q       

3) X q , Y q , Z q     2  

4 )X q , Y q , Z q     2 

5 )X q , Y , Z q    0 
 

 نمودار تغییرات جریان برحسب اختلاف پتانسیل دو سر دو رسانا مانند شکل زیر است. کدام گزینه صحیح است؟ .4

1 )R R1 2  

2 )R R1 2  

3 )R R1 2  

4) R l , R l 1 2  

5) R l , R l 2 1  

 ؟نیستکدام جمله صحیح  .5

 شود.ربای دائمی به تدریج ضعیف میآهن( 1

 .شودربا میگرما و ضربه موجب کاهش قدرت آهن( 2

 مغناطیسی زمین منطبق است. Sجغرافیایی زمین بر قطب  Nقطب ( 3

 دهد.مغناطیسی زمین را نشان می Sنما قطب قطب Nقطب ( 4

 تنهایی مشاهده نشده است. ربا بهآهن Sیا قطب  Nقطب ( 5

کند قط گرما ایجاد میاتو فکند، اما مقاومت داخل یک علت اینکه یک لامپ معمولی بعد از اتصال به برق شهر روشنایی تولید می    .6
 .........   این است که

 ولتاژ دو سر لامپ از ولتاژ دو سر اتو بیشتر است.( 1

 ولتاژ دو سر لامپ از ولتاژ دو سر اتو کمتر است.( 2

 .ها در سیم اتو بیشتر استها در سیم لامپ از سرعت الکترونسرعت الکترون( 3

 و بیشتر است.انرژی مصرفی لامپ از انرژی مصرفی ات( 4

 های اتو ارتباط مستقیم با جریان عبوری ندارد.نورانی شدن رشته سیم لامپ یا قرمز شدن المنت( 5
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یک آهنربا را به آن نزدیک کنیم به شککدت  Nکه آهنربا نیسککت از یک نآ آویزان اسککت. وقتی ق ب  آهنی ةدر شکککل زیر یک کر .7
 نزدیک کره کنیم، واکنش کره چه خواهد بود؟آن را  Sشود. اگر آهنربا را برعکس و ق ب جذب می

 شود.به شدت جذب آهنربا می( 1

 شود.آرامی جذب آهنربا میبه( 2

 دهد.واکنشی نشان نمی( 3

 .شودآرامی از آهنربا دفع میبه( 4

 شود.شدت از آهنربا دفع میبه( 5

 گردد؟قرمز می pHکاغذ در کدام مورد رنگ کنیم. را به مواد زیر آغشته می pHای از کاغذ تکه .8

 شهریآب  (3 روغن زیتون (2 مایع دستشویی (1
 ( شربت معده5 فاسد شیر (4

ایم که تا وسط درون آب قرار گرفته است. حال اگر شمع را در شکل زیر شمعی را برروی یک ظرف پر از آب به صورتی قرار داده   .9
کنید در طول بینی میگردد پیشاز مدتی شککمع خاموم می پس ،روی شککمع قرار دهیم روشککن نموده و یک لیوان را برعکس بر

 این آزمایش س ح آب درون لیوان چه تغییری کند؟

 .آیدبالا می (1
 .رودسپس پایین می ،آیدابتدا بالا می (2
 .رود( پایین می3
 .آیدسپس بالا می ،رود( ابتدا پایین می4
 .رودو سپس بالا می رودسپس پایین می ،آیدابتدا بالا می (5

 شود؟اثر تیندال مشاهده مسیر عبور باریکه نور در کلوییدها است. در کدام گزینه این اثر دیده می .10

 «شوند. نینشکه با گذشت زمان ته ستندیساده بزرگترند اما آنقدر بزرگ ن یهامولکول شتریاز ب دیکلوئ کیاجزا در »
 شیر (3 زیتون روغن (2 محلول همزمان شکر و نمک و قند (1
 ( شربت معده5 نفت خام (4

 چند مورد از تغییرات زیر شیمیایی هستند؟ .11

 TNTانفجار  (2 تکه کاغذ کیپاره شدن  (1
 رنگ و رو رفتن پارچه (4 نیاز زم یخاکبردار (3
 سفت شدن بتن (6 زخم افتنیبهبود  (5
 ابر در هوا لتشکی (8 مرغپختن تخم (7
 سفت شدن گچ  (10 گوارم غذا (9
 مورد 9 (5 مورد 8 (4 مورد 7 (3 مورد  6 (2 مورد 5 (1

 کند؟پذیری گازها در مایعات با افزایش دما چه تغییری میانحلال .12

 ( به نوع حلال بستگی دارد5 ( به نوع گاز بستگی دارد4 کند( تغییری نمی3 شود( زیاد می2 شود( کم می1
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 شناسیزیست

 اند؟بیان شده نادرستیچه تعداد از عبارات زیر به  .13

 شوند.های آن از طریق انشعاباتی به بخش مرکزی متصل میخلاف سایر عصبق ورترین عصب محی ی بر الف(
 دهنده مراکز عصبی و اعصاب هستند.های اصلی تشکیلها سلولنورون در بخش مرکزی دستگاه عصبی، ب(
 اند قرار دارد.ای از تارهای عصبی که با غلافی احاطه شدهها در مجموعهجود در نورونهای موبسیاری از اندامک ج(
 شود.هر سلول بافت عصبی باعث ایجاد پیام عصبی در آن و هدایت پیام تا انتهای سلول عصبی می د(
 شود.ها محسوب میکاسهای محی ی دستگاه عصبی و مغز بوده و نیز مرکز برخی از انعنخاع رابط میان هر یک از بخش (ه
 مورد 5 (5 مورد 3 (4 مورد 4 (3 مورد 2 (2 مورد 1 (1

 های زیر درست است؟یک از گزینهکدام .14

 در فرایند تنظیم قند خون اثر انسولین و گلوکاگون در هر بخش از بدن انسان عکس یکدیگرند. (1
 در گلوی انسان و در نزدیکی حنجره و بخش ابتدایی نای قرار دارند. رمونوه ۀدو غده ترشح کنند (2
 د.، در فرایند گوارش نقش نداررمونوه ۀترشح کنند ۀترین غدپایین شکمی مردان، ۀحفر ۀدر محدود ،همانند زنان (3
 شود.غده از طریق خود تنظیمی کنترل نمیهای دو رمونومیزان ترشح ه مون،هور ۀاز بیشتر غدد ترشح کنند های ترشح شدهمون( برخلاف هور4
 دیگر قرار دارد. ۀسمت راستی کمی بالاتر از غد ۀغد ،فعال در مقابله با فشارهای روحی و جسمی ۀدر بدن انسان از میان دو غد (5

 های زیر در خصوص یک انسان سالم، همواره صحیح است؟یک از گزینهکدام .15

 شود.سازند که همانند رباط به استخوان متصل میماهیچه تا سر ماهیچه ادامه یافته و تاندونی را میای و پوشش روی دستجات یاخته (1
 شوند.ها در هنگام حرکت میها مانع از اصطکاک استخوانغضروف در هر یک از مفاصل بدن، (2
 رسد.اند که نور به آن میآخرین بخشی از شبکیه ،سلول ای بیشتر از مخروطی بوده و این دو گروههای استوانهدر ساختار شبکیه تعداد سلول (3
 کند.ارتباط خونی برقرار می ،هایی نیز با کُره چشمها و سیاهرگاز محل قرارگیری هر عصب بینایی سرخرگ (4
 شوند.یی بدن انسان دیده میکتف و مچ پا هم از نمای عقبی و هم از نمای جلو های ترقوه،استخوان جناغ و چهره، های کشکک،برخلاف استخوان (5
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 کوتاهسؤالات پاسخ
 
 

   علوم تجربی                   

 ةاتصال کوتاه یعنی دو نق   اتصال کوتاه دارد.  5یکسانند )ولتاژ و مقاومت یکسان( با این تفاوت که لامپ شمارة     bو  aمدارهای  .16
 کنیم.را با یک سیم رسانا به هم وصل می 5لامپ 

 
 جریان در کدام مدار بیشتر است؟الف( 
 تر هستند؟ها روشنکدام لامپ 6تا  1های از بین لامپب( 

 

شکل زیر عددی که ولت  .17 شان می  V1 سنج در مدار  ست که ولت   ن صف عددی ا شان می  V2 سنج دهد ن صورت  ن دهد. در این 

 است؟ R1 چند برابر مقاومت R2 مقاومت

 
 

س ح مق ع             .18 ستقیم و با  سبت م سانا ن سانا و طول ر ستگی دارد. با جنس ر سه عامل ب سانای همگن به  مقاومت الکتریکی یک ر
ست مقایسه شود، مقاومت سیم      ادیگری  رسانا نسبت عکس دارد. به این معنا که مقاومت دو سیم مسی که طول یکی دو برابر     

سیم کوتاه  ست  تربلندتر دو برابر  شد، اما هم       ،ا س ح مق ع یکی دو برابر دیگری با سی که  سیم م اما اگر مقاومت الکتریکی دو 
و س ح  Lتر است. حال فرض کنید یک سیم به طول تر نصف مقاومت سیم نازکطول باشند را مقایسه کنیم، مقاومت سیم کلفت

 شود؟د تا طول سیم دو برابر شود، در این صورت مقاومت آن چند برابر مینکشرا درکارخانه با دستگاهی آنقدر می Aمق ع 

 

 کند؟سوختن سیم ظرفشویی چه تغییری در جرم آن ایجاد می .19
 

 شود؟ای استفاده میبرای شناسایی گاز تولید شده در واکنش قرص جوشان با آب از چه ماده .20

 


